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Entfernen Sie den 

Befestigungsbügel mit Hilfe 

des beiliegenden 

Innensechskantschlüssels 

aus der Leuchte.  

 

Schieben Sie den 

Befestigungsbügel über den 

Kabelauslass und markieren 

Sie die beiden Bohrlöcher. 

Achten Sie dabei darauf, dass 

die Bohrungen das 

Einspeisekabel nicht 

beschädigen werden. Achten 

Sie mit Hilfe einer 

Wasserwaage auf lotrechten 

Sitz der Bohrlöcher. 

Bohren Sie die 

Befestigungslöcher, schieben 

beiliegende Wanddübel ein, 

und verschrauben den Bügel 

fest mit der Wand/Decke. 

 

Schließen Sie nun die Leuchte 
elektrisch an.  
Achtung: diese Arbeiten 
dürfen nur vom 
ausgebildeten Fachmann 
durchgeführt werden!  
 

Schieben Sie nun den 

Leuchtenkorpus auf den 

Wandbügel und ziehen Sie 

die Befestigungsinnensechs-

kantschrauben mit dem 

beiliegenden Inbusschlüssel 

fest.  

  

 

Decken Sie anschließend       

- sofern gewünscht - die 

Verschraubungen mit den 

Zierpunkten ab.  

Handhabung der Linsen: Die Leuchte besitzt zwei innenliegende 

Magnete, welche die Linsen- oder Filter tragen. Für den korrekten Halt 

muss auf jeder Seite jeweils eine Linse oder Filter mit Metallring 

eingebaut sein. Mit dem beiliegenden Saugnapf können Linsen oder 

Filter gewechselt werden. 

Viel Freude an Ihrer neuen i-logos Leuchte wünscht Ihnen 

Ihre Lichtmanufaktur  


